

寇店镇:防疫造林两不误 荒山绿化正当时

平整土地、挖坑、运苗、扶苗、培土……每一个环节、每一个步骤都一丝不苟。3月8日,在寇店镇水泉村荒山绿化现场,仅一天时间,就栽种1.5万株近200亩油松幼苗。

近年来,寇店镇牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”理念,坚持“规划建绿、见缝插绿、提质优绿、协力植绿”原则,重点实施“一山六绿”工程,着力打造洛阳东花园。

2020年,寇店镇计划实施国土绿化5500亩,目前,“绿廊”提升、“绿园”提标等工程已大头落地,“一山”绿化、“绿带”美化、“绿业”增收、“绿村”营造、“绿院”提质等工程正如茶进行。

“一山”绿化提升工程即在万安山规划栽植油松、皂角树、桃树等约4000亩。为确保4月10日前完成荒山绿化任务,每天天蒙蒙亮,该镇水泉村、五龙村230余人就在山上忙碌着,钩机、运水车等各种机械40余台齐上阵,破石垦壤、修坡造田、开挖树坑、栽植新绿……

在工程推进中,寇店镇实行镇干部包村、村干部包片,每天定时碰头,汇报进度,解决问题。水泉、五龙等村村干部每天盯在绿化一线,党员群众齐上阵,采取工程造林的方式,克服山高坡陡、土薄水少的困难,拉水上山、修路上山,坚持挖大穴、栽大苗、浇大水,全面掀起荒山造林绿化高潮。



“山上多石缺土,我们要抓住这千载难逢的机遇,发扬‘右玉’精神,克服一切困难,开山破土、平整土地、拉水上山,誓让荒山变绿洲!”五龙村党支部书记张宗霖说。

目前,该镇每天组织4个施工队,现已完成整地挖穴6万个,栽植苗木4.5万株,造林680亩。



下一步,该镇将抢抓当前有利时机,加大种植力度,确保完成荒山绿化任务。同时,加强树木管护,确保成活率,最终达到山披绿、树成荫,打造生态寇店,建设洛阳东花园。

(高晨奇)

伊滨交警窗口业务恢复办理

伊滨讯 为全力保障疫情防控和复工复产期间交通安全,维护全区道路交通安全秩序稳定,3月12日起,伊滨交警窗口业务恢复办理。

区交巡大队将全面加强各类交通违法行为查处:一是加大对闯红灯、超速和渣土车抛洒等违法行为的处罚力度,强化电子监控设备抓拍;二是加大违停治理,对车辆违停影响交通、斜停横停现象进行严厉整治;三是加大夜间酒驾、醉驾等重点违法行为的查处力度。

请办理业务人员配合大队工作人员做好疫情防控时期的各项工作,进入大厅要佩戴口罩,服从工作人员的安排。

交警提示:道路交通是城市文明的窗口,违法占道停车加剧城市交通拥堵,妨碍其他交通参与者的正常通行,容易引发道路交通事故,严重影响城市文明形象,请遵守交通法规,安全文明出行。(张新颖)

乱焚烧?行政拘留!

伊滨讯 日前,佃庄镇东大郊村发现多处焚烧冒烟现象,经调查发现,焚烧地点为东大郊村的一处承包地,现场着火面积300余平方米,且产生了大量浓烟。

消防队赶到后,因为着火点在田地中间,车辆无法进入,最终在消防员及村干部的努力下,3个多小时才将火扑灭。

据了解,该承包地负责人梁某指使工人趁夜深人静的时候焚烧枯树落叶,由于当晚现场风力较大,如不及时制止,可能将周围苗木引着,极易引发火灾,造成财产损失。

根据相关规定,佃庄镇派出所对梁某违规使用明火处以行政拘留的处罚。

乱焚烧行为不仅污染空气,危害人体健康,还容易引起火灾。在此提醒大家要充分认识乱焚烧的危害性、违法性,如果在生活和工作中遇到乱焚烧现象,请及时拨打各镇举报电话或与当地派出所联系。(佃宣)

诸葛一女子隐瞒境外行程 派出所介入调查

伊滨讯 3月14日,我区诸葛镇分包杨堂村副镇长王佩利和该村党支部书记常景新在排查村内出入境情况时,得知村民刘某晓有出国经历,便第一时间了解其详细情况。

刘某晓提供相关车票,回答自己从北京回来,经镇村干部耐心讲明政策和目前疫情防控形势,刘某晓承认其出国前在海南省三亚市海南天恒旅业集团工作,并长期在三亚居住。

2020年2月6日,刘某晓乘坐国航CA861航班飞往瑞士日内瓦,3月10日乘飞机到德国慕尼黑,再由慕尼黑乘坐中国国航CA962航班于3月11日5:01到达北京首都机场,准备转到海南三亚,因没航班临时决定回洛阳。刘某晓乘坐巴士到北京西站,乘G665次高铁于3月11日晚20:11到达洛阳龙门站,由家人开车将其接回家。20:40到杨堂村卡点时,值班人员刘安朝询问刘某晓,其回答是北京返回,并拿出手机出示北京至洛阳龙门的电子票让值班人员查看,值班人员对车上人员测量体温均显示正常后登记放行。刘某晓到家后居家自行隔离,没有外出。

3月14日上午,镇村干部立即安排120救护车将其送至伊滨大酒店集中隔离(14+2天)。

目前,刘某晓身体状况正常,每天体温正常,未出现咳嗽发烧等症状,与其密切接触者3人的体温均正常并已采取居家隔离落实“四包一”措施。

刘某晓未及时向镇政府和杨堂村进行报告从境外返回的事实,隐瞒了其行程轨迹,其行为违反了疫情防控期间境外返回人员管理相关规定。目前,诸葛派出所已对其瞒报行程一事进行调查。(诸葛宣)

李村镇:全力服务重点项目建设

伊滨讯 2月25日,李村镇李南社区姜景军一家在社区干部的帮助下一同往外搬柜子,他们要搬家了。和他们一起搬家的还有同社区的4户人家。

李南社区党支部书记魏朝辉介绍,2月24日,社区接到上级通知,科技大道绿化项目征迁。该项目涉及李南社区5户农宅,要求5天内完成。

时间紧,又是疫情防控的特殊时期,往哪儿搬?怎么搬?这是5户居民共同的担心。

镇、社区干部一碰头,立刻下沉,分别成立宣传组、找房搬家组、消毒应急组,两人一户,到居民家中宣传政策、了解情况。大家一听是科技大道绿化项目工程启动,都很支持:“这是惠民工程,没二话,咱该搬就搬,该腾腾!”

为解决群众搬家难题,社区干部在各个小区群里发布寻房公告,连夜为群众找房、租房,办理疫情防控期间租房手续。为了让群众安心搬家,社区干部又联系了搬车,帮助群众搬家。

25日一大早,社区干部积极与涉迁群众即将入住的永泰嘉苑(8号小区)协调沟通进门事宜,在采取严格的消毒、防护措施前提下,帮群众把家具搬上楼。

“我们前后用了4天时间,顺利完成群众腾房、租房、拆房工作,提前完成上级任务。”魏朝辉说。

2月29日,该项目涉及李西社区的5户农宅也被纳入征迁范围。目前,李南社区5户农宅已拆除完毕,李西社区5户农宅已完成丈量 and 搬家工作。(伊新)



第一书记变身“销售员” 南宋村草莓成“抢手货”

受新冠肺炎疫情疫情影响,伊滨区李村镇南宋村本年春节前出售的草莓,已经推迟了近30天,加之前段时间交通管制,



更无游客来草莓园采摘。村干部们看着大棚里已经熟透的草莓心急如焚。



“村里底子薄,去年投资85万元建设了草莓采摘园,群众都信心满满。想不到遇到了特殊时期,眼看到了销售旺季却不能销售,你说急人不急人?”南宋村第一书记刘伟涛说。

刘伟涛第一时间就把情况反映给了镇政府,李村镇立即联系本镇范围内村委会、居委会、企业,采购了一批价值近2万元草莓,帮助南宋村解决了燃眉之急。

刘伟涛同时也把南宋草莓滞销的情况向派出所作了汇报,洛城城乡建投集团立即动员,号召干部职工想办法销售草莓。众人拾柴火焰高,南宋草莓很快打开了销路,这些天刘伟涛的手机一直响个不停,订单不断。确定订单、整理信息,一忙就是大半夜。

据统计,自疫情发生以来,在刘伟涛的努力下,南宋村采用线上销售、送货上门、进入商超等措施,共销售草莓1200斤,价值3.6万元。目前该村草莓已经实现产销两旺。(伊新)

庞村镇:推广“洛康码”有办法

“您好,请出示您的洛康码。”3月9日,在庞村镇大超市门口,工作人员正在查验进入超市购物人员的“洛康码”。

为切实做好群众健康监测服务,方便群众出行,3月3日,洛阳市全面启动“洛康码”申领和使用工作。庞村镇党员干部“码”上行动,全面推进“领码”行动,通过“点线面”结合,助推“洛康码”使用全覆盖。

点:驻点帮办,凭“码”出行

为精准管控进出人员,庞村镇在各行村卡口处设立了“洛康码”查验点,实行“亮码”出行。群众只需出示“绿码”并经体温测量正常后就能通行。

凭“码”出入,让未能及时申领的人,尤其是老年人群体犯了难。庞村镇在各行村查验点配备了由镇村干部、党员、志愿者等组成的“驻点指导员”,对未及时申领“洛康码”

的村民实行“一对一指导、手把手教学”;对没有智能手机的老人和小孩,通过让其家人代办的方式完成“洛康码”申领,方便群众日常出行。

“自从有了‘洛康码’,不管买菜还是外出,都方便多了。”家住世纪花园小区刘阿姨说。

线:线上线下,齐头并进

“您好!您注册‘洛康码’了吗?现在要凭码出行,如果没有的话,我们帮您弄。”

近段时间,庞村镇各行政村积极发动本村党员志愿者为本村村民申领“洛康码”,确保“洛康码+测温+口罩”制度全面推行。同时,各行政村还充分利用微信群、美篇等“线上”阵地,对“洛康码”申领方式以及常见问题进行宣传推广,线上为群众提供申领指导并在答疑释惑。

面:全面排摸,上门指导

为全面推广落实“洛康码”申领工作,庞村镇组建了“镇村干部+党员+网格员+志愿者+城管人员”的“领码指导团”,以包村包组的形式进行全面“上门”摸排,挨家挨户登记截图确认申领“洛康码”情况,对未申领人员逐人销号,帮助其领取,确保申领“洛康码”全覆盖。

对于辖区内的企业,该镇安排分包企业的机关干部全部下沉,帮助指导企业所有员工完成“洛康码”申领;镇城管中队工作人员也走上街头,对沿街商铺上门指导“洛康码”申领;同时该镇成立督察组到各行政村和企业,监督检查“洛康码”申领和使用真实有效。

截至目前,庞村镇14个行政村完成申领村民36830人,申领比率达86.7%;152家复工制家具企业,6300余名员工全部完成申领。(高新燕)

一名大学生眼中的李村镇兰台嘉苑战“疫”记

核心提示:刘逸飞,家住李村镇兰台嘉苑提庄社区,目前就读于厦门大学,是法学院民商法专业硕士研究生。学校放假后,1月15日,他回到兰台嘉苑,耳闻目睹社区干部为抗击新冠肺炎疫情坚守岗位的感人事迹,他忍不住写了一封信,让我们来看看,一名大学生眼中的兰台嘉苑战“疫”记吧!
以下是信件内容,我们一睹为快——

2020年春节是极不平凡的,新冠肺炎病毒汹涌而来,打破了社区本应有的热闹喧嚣的氛围。

在伊滨区党工委、管委会、李村镇党委政府先后吹响了抗击疫情阻击战的号角后,兰台嘉苑各社区党支部和居委会立即召开了紧急会议,安排部署疫情防控工作,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,在疫情防控工作中,党员干部主动作为、坚守岗位、狠抓落实、服务人民,构筑了疫情防控的坚固防线。

社区疫情防控工作人员坚守岗位、连续鏖战保护社区居民群众和为人民服务的扎实作风深深影响了我,作为一名大学生,我积极参与到了疫情防控工作之中,努力贡献自己的微薄之力。

安居家中,内心却五味杂陈

随着疫情防控等级不断提升,按照李村镇党委政府的统一部署,在兰台嘉苑洛阳地久物业公司的密切配合下,各党支部和村委会扎实开展了疫情防控工作。

他们严格排查外出返乡人员,同时对隔离人员家里定期消毒和配送生活物资,坚决落实“内防扩散、外防输入”的上级部署,有效保障了社区居民的安全和隔离人员的正常生活,他们严格管控外来人员和温情关怀隔离人员的精神让我除了感动还有敬佩;他们在兰台嘉苑南

门设置了疫情防护检查点,定员定岗,三委干部、党员、入党积极分子和志愿者群防群治齐参与,严格控制来往人员和车辆,指导社区每家每户开通电子通行证,提升居民出入小区的效率,他们采取多种措施不断为群众提供便利的生活条件。

傍晚,我们在与家人一起看着电视,吃着热腾腾的饭菜,听着窗外小区广播循环播放的疫情提醒的温暖话语,而此时他们仍坚守在各自的岗位上:寒风中值守卡点的防疫人员、忙碌在楼栋间和广场等公共区域消毒的工作人员、垃圾消毒处理保洁人员、提醒人员不要聚集的小区各个角落工作人员,听着晚上保安巡逻的脚步声,望着他们坚守的身影,我心中五味杂陈,我应该在防疫工作中再做些什么的声音,不断回响在脑海中。

“为人民服务”从来不是简简单单的一句话

疫情就是命令,防控就是责任,一个党员就是一面旗帜。在疫情防控阻击战中,兰台嘉苑党员干部和物业员工不忘初心、牢记使命,牢记习近平总书记的谆谆嘱托,不断践行着全心全意为人民服务的宗旨,他们不怕风险,勇于担当,戴着一个普通口罩站在了防疫工作的最前线。

兰台嘉苑提庄社区监事会主任智留才,积极统筹安排,主动请缨到南大门检查点值守,始终奋战在抗击疫情的一线,为小区进出人员测量体温,带领党员排查重点地区返乡人员,定期走访慰问,给隔离人员送去生活物资,不间断地在小区开展巡查,劝导小区走动人员,解决了防疫工作中的多处困难,当问起他年龄这么大为什么还拼命干的时候,他说“我是一名共产党员,这都是我应该做的!”听着他朴素的话语,我陷入了沉思,正是因为有像他这样的一群党员,才让党旗在防疫一线熠熠生辉,更让党旗在抗击疫情的战场高高飘扬!

在他的倡导和带领下,兰台嘉苑的许多大学生积极参与了小区的防疫检查和夜间巡逻防控,凭借自己所知

所学宣传防疫知识,勇敢冲在了基层防疫的第一线,在同社区党员干部勇挑重担抗击疫情的过程中,我才真正懂得,“为人民服务”不是简简单单的一句话,而是实实在在的付出,我也更加坚定了成为一名共产党员的决心。

防疫一线,总有一头“老黄牛”

万众一心,众志成城,打赢疫情防控阻击战需要党员干部与人民群众共同努力。

在社区党支部的号召之下,我看到了许多兰台嘉苑居民积极参与到防控疫情工作中去,冲到了保卫家园和服务群众的第一线。

在防疫工作中,我总能看到这样一个身影,他到隔离人员家中消毒,为隔离人员送去米面油等生活物资,在检查点日夜值守,处理各种突发情况,哪里需要他,哪里就有他的身影,他就是被社区居民亲切称之为“物业老黄牛”的牛云朝,一头“随叫随到,任劳任怨”的“老黄牛”,正是有一群像他这样朴实无华的一线人员,防疫工作才更加坚实,防疫堡垒才更加牢不可破。

爱心捐赠助力社区防疫

点滴小爱,汇聚大爱。为支持社区防疫工作,兰台嘉苑小区居民自发组织了爱心捐赠,居民智红雷、徐志博捐款2000元,石双群、史宏奇、张博豪、智连成和不记名爱心人士马某各捐款1000元,刘志超捐赠消毒液200斤,牛红军捐赠方便面10箱,龙航超市捐赠牛奶10箱……像他们一样的热心居民还有很多,他们用自己的微薄之力助力社区防疫工作。

这就是兰台嘉苑抗击疫情的一线,这些就是战斗在一线的战士!疫情面前,兰台嘉苑中的每一个人都在努力!防疫工作还未结束,但我相信,在党中央的坚强领导下,在全体社区居民的团结下,我坚信打赢这场没有硝烟的“战斗”的胜利曙光即将到来!